
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(RPP) 

 

Satuan Pendidikan   : PAUD TERANG BANGSA  

Kelas / Semester   : Kelompok B / 1 

Tema    : Adab Anak Yang Baik  

Sub Tema   : Penuh Perhatian  

Pembelajaran Ke   : 1 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Pembiasaan sikap dan perilaku Penuh Perhatian bagi anak usia dini  

2. Pembiasaan sikap dan perilaku tertib dan disiplin bagi anak usia dini  

3. Dengan sikap penuh perhatian anak dapat fokus dan menangkap setiap pembelajaran yang disampaikan baik oleh guru 

maupun orang tua 

4. Dengan sikap penuh perhatian anak memahami mengapa harus melakukannya dan  terciptanya pembelajaran yang 

kondusif di dalam kelas  

5. Dengan sikap penuh perhatian diharapkan menjadi sebuah adab yang sehat bagi anak dan dapat diterapkan dalam 

kehidupan kesehariannya.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pembukaan :  

- Salam sapa di pagi hari  

- Berdoa  

2. Menyebutkan definisi “Penuh Perhatian” dan 5 Saya akan 

Definisi PENUH PERHATIAN : Menunjukkan PERHATIAN pada seseorang dengan jalan memberikan PERHATIAN 

PENUH pada apa yang dikatakannya.  

5 saya akan :  

- Saya akan duduk dan berdiri dengan tegak  

- Saya akan menatap orang yang sedang berbicara kepada saya  

- Saya akan tidak memalingkan muka, tangan dan kaki saya jika saya sedang memperhatikan seseorang 

- Saya akan tidak mencari perhatian bagi diri saya sendiri 

- Bertanya jika saya tidak mengerti 

3. Mendengar cerita tentang Penuh Perhatian  

4. Menyanyi lagu Pasang Mata, Pasang Telinga  

5. Mengenal huruf pada kata F O K U S (Penuh Perhatian) 

6. Penutup  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

No Kompetensi Dasar  Penilaian  BB MB BSH BSB 

1 KI 1.2, 2.6 - Anak memahami tokoh dari adab 

penuh perhatian  

    

2 KI 2.14, 4.2 - Anak memahami fungsi dari adab 

penuh perhatian  

    

3 Ki 3.10, 3.11  - Anak dapat menyebutkan janji dari 5 

saya akan  

    

4 Ki  4.10, 4.11  - Anak dapat memahami pengertian dari 

5 saya akan  

    

5 Ki 4.12  - Anak dapat menyebutkan huruf dalam 

kata F O K U S 

    

 
 
 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(RPP) 

 

 

Adab atau kebiasaan atau karakter yang baik harus diajarkan kepada anak usia dini. Melalui pembiasaan karakter 

PENUH PERHATIAN (FOKUS) diharapkan anak anak dapat memperoleh manfaat yang tepat bagi mereka dalam 

kehidupan sehari, selaian bertambah pengetahuan, anak juga mendapat penghargaan dari orang tua, guru dan 

masyarakat sekitar karena selalu PENUH PERHATIAN (FOKUS) dalam mengerjakan sesuatu. Dalam karakter PENUH 

PERHATIAN  anak juga diajarkan memiliki sikap yang benar untuk menghargai orang lain. 


